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三年级下册数学单元测试-第四单元   

两位数乘两位数（基础卷） 

（完成时间：60分钟，总分：100分） 

一、选择题（满分 16分） 

1．药店运来 30箱口罩，每箱 45包，每包 20个。45×20求的是（  ）。 

A．一共多少包口罩 B．每箱有多少个口罩 C．一共有多少个口罩 

2．50 60 与下面（  ）的结果相同。 

A．50×6 B．5×60 C．5×600 

3．下面所有估算正确的是（  ）。 

A．23×16≈400 B．78×84≈7200 C．56×11≈500 

4．芳芳利用点子图理解算式 14×12，图中框框的部分表示（  ）。 

 

A．14×10 B．10×4 C．10×10 D．12×10 

5．下面算式中，积的末尾只有两个 0的算式是（  ）。 

A．4560 B．8050 C．3420 D．1704 

6．学校买来 23本《魔力数学》，每本 26元，下边的竖式计算出了 23本书的总价，竖式

中箭头所指的这一步的结果表示的是（  ）。 
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A．2本书的价钱 B．20本书的价钱 C．23本书的价钱 

7．56×65（  ）68×54的积。 

A．大于 B．小于 C．等于 

8．下列算式中，（  ）的积是四位数。 

A．23×32 B．71×25 C．30×19 

二、填空题（满分 14分） 

9．25的 12倍是(        )；1000里面有(        )个 8。 

10．剧院有 28排，每排有 96个座位，这个剧院一共可以容纳(        )人。 

11．下面是两名同学计算14 12 的过程：箭头所指的这一步表示明明横式中的哪一步？请

写在下面括号里。(        ) 

明明 

14 10 140 =  

14 2 28 =  

140 28 168+ =  

优优  

12．藏羚羊 3小时可以跑 273千米，平均每小时可以跑(        )千米；袋鼠每秒可跳 18
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米，照这样计算，袋鼠 24秒可跳(        )米。 

13．最小的两位数与最小的两位数的积是(        )。 

14．25×40的积是(        )位数，积的末尾有(        )个 0，积的最高位是

(        )位。 

15．成人平均体重约是 65千克，19名成人的体重约是(        )千克。如果这些人一起

乘坐载质量是 1吨的电梯，(        )超载的。（填“不会”或“会”） 

三、判断题（满分 8分） 

16．如图，竖式计算时，算了两次 55×2，积都是 110。(        ) 

 

17．29的 32倍就是求 32个 29的和是多少。(        ) 

18．一个乘数中间有 0，积的中间一定有 0。(      ) 

19．计算 32－18÷2时，按从左到右的顺序先算 32－18。(      ) 

四、计算题（满分 6分） 

20．(6分)用竖式计算。 

25×80          47×16         54×76 

 

 

五、解答题（满分 56分） 

21．(6分)学校足球社团 36人，李老师带 1000元钱去商场给同学们买足球。每个足球 28

元，李老师带的钱够给同学一人买一个吗？ 
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22．(6分)动物园里的 6只东北虎一天一共吃了 48千克肉，饲养员准备了 1600千克的

肉，够这 6只东北虎 2020年 1月的食量吗？ 

 

 

23．(6分)早晨，公园里人们在锻炼身体，有 240人在跳舞，是舞剑人数的 6倍，打球的

人数是舞剑人数的 12倍，打球的人数是多少人？ 

 

 

24．(6分)5节火车可以载重 275吨货物。照这样计算，12节火车可以载多少吨货物？ 

 

 

25．(6分)饲养场养了 65只鹅，养鸡的只数是鹅的 24倍。饲养场养了多少只鸡？ 

 

 

26．(6分)快递员叔叔平均每天送 35个快递。如果每个月按 30天计算，那么他半年一共

可以送多少个快递？ 

 

 

27．(5分)六一节到了，春晖小学要为每个学生准备一盒牛奶。春晖小学有 32个班，平均
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每班 45人，学校一共要准备多少盒牛奶？ 

 

 

28．(5分)三（2）班有学生 38名，这学期买了新校服，每套校服 95元，一共要用多少

钱？ 

 

 

29．(5分)一份文件 4800个字，姐姐平均每分钟打 64个字。姐姐 1小时 20分钟能打完

吗？ 

 

 

30．(5分)李伯伯的菜园共收了 11筐白菜，连筐共重 418千克，每筐白菜（不连筐）重 35

千克。这些白菜一共重多少千克？这些筐一共重多少千克？ 

 

 

 

 

 

扫码看答案：2532 


